

捡到失物后,失主却一直“失联”,怎么办?

衡阳小伙苦寻两月“完璧归赵”

净界慈善超市揭牌开业

珠晖区 700 多户困难群众先期获得优惠

本报讯(记者 胡建军)7月1日上午,市慈善总会指定的净界慈善超市揭牌开业,一批困难群众买到了优惠的油米面等生活必需品,9名特困户获赠了米和油。市慈善工作协调小组副组长、市慈善总会会长蒋勤功为该慈善超市揭牌。

目前我市虽有慈善超市近100家,但大多属于传统型、仓库式,自身造血功能弱。市慈善总会学习兄弟市的典型经验并结合本地实际,将有经营效益、基础条件较好的三聚净界贸易有限公司营业部改造为慈善超市,探索我市慈善超市建设和发展模式。

慈善超市由荣获“中华慈善奖慈善楷模”的邹肇春担任负责人。他介绍,慈

善超市设置“慈善专柜”对部分日常生活必需品设立“慈善价”,困难群众凭慈善超市优惠卡,即可享受到成本价或低价商品。初步估计可为贫困群众每月减少100多元的生活支出。同时,慈善超市将接收社会捐赠,并为建档立卡贫困户的农副产品和残疾人手工作品提供公益销售平台,还组织开展一对一助学等志愿服务活动。

据了解,净界慈善超市的服务范围先期覆盖到珠晖区车站坪、葵花里、湖北路三个社区的700多户困难群众,后续将进一步扩大服务范围。市慈善总会也将择机在城区其他街道建立慈善超市,惠及到更多的困难群众。

“中华枪王”等你来挑战

全国国防教育竞技大赛湖南选拔赛下周开战,市国教办面向全市招募军事爱好者组队参赛

本报讯(记者 向吟吟 通讯员 谭绪卫 刘娟)你是军事爱好者吗?你喜欢射击吗?即日起,市国防教育办公室(以下简称市国教办)面向全市招募18—60岁军事爱好者组队参与第二届全国国防教育竞技大赛湖南选拔赛。

全国国防教育竞技大赛是由国家国防教育办公室指导,中华网国防军事发展中心发起和主办的一项国家级权威全民国防教育竞技品牌赛事,每年举办一届。据悉,第二届全国国防教育竞技大赛将于7月26日至28日在山西省举行。省内选拔赛于7月11至

12日在长沙天心区举行。本届比赛内容以射击竞技为主,设少年组、高校组和社会组三个组别,以组建战队形式参加,每个战队6人。市国教办有关负责人表示,湖南省选拔赛的报名工作现已全面启动,诚邀符合条件的广大军事爱好者报名组队,市国教办将提供教官培训、模拟训练等,报名电话为18692056668。届时,晋级选手和战队将代表湖南省参加国赛,角逐年度“中华枪王”“花木兰”“中华小枪王”“小花木兰”等个人奖项以及团体奖项。



本报讯(文/图 记者 金明达)捡到失物后,失主却一直“失联”,这种情况下您会选择继续寻找失主还是置之不理呢?近日,衡阳一名热心小伙做出了自己的选择,他捡到失物后,用了2个多月的时间不间断寻找失主,最终将失物“完璧归赵”。

原来,王丹不小心将皮衣遗忘在蒸湘区一家汽车养护店客服休息室的沙发上,恰好被店主肖海龙发现了。肖海龙摊开检查一看,皮衣口袋里有了300多元现金,一张身份证和一张旅游卡。为了及时找到失主,肖海龙查监控、调消费记录资料,打电话问了一圈,但店内的员工都不知道失主的联系方式。

无奈之下,肖海龙只好暂时时代为保管。而王丹寻找几天未果后,已经前往合肥。但热心的肖海龙却一直把这件事放在心里,每次店里有客人来,都会询问是否知道失主的信息。后在派出所民警的帮助下,找到了失主的电话。当远在合肥的王丹接到肖海龙打来的电话时,内心既惊喜又感动,于6月30日不远千里赶回衡阳,将一面绣有“拾金不昧品德高尚”的锦旗送给肖海龙表示感谢。

王丹告诉记者,平心而论,自己遇到这种事,最多将失物送去派出所。而肖海龙一直想方设法找失主,这种善举不仅传递了社会正气,让他感受到了融融暖意,更代表了家乡人民一颗诚实善良的心。



王丹(右)亲手将锦旗送给肖海龙

我市部分不动产登记收费免费

相关收费标准自昨日起调整,其中变更登记、更正登记的登记费调整为0元;车库、车位等不动产证登记费调整为80元

本报讯(记者 吴帅 通讯员 王翊)昨日上午,记者从市不动产登记中心获悉,自今年的7月1日起,我市不动产登记收费标准已进行调整,其中部分收费标准为0元。

据悉,本次不动产登记收费标准的调整是根据财政部、国家发展改革委《关于减免部分行政事业性收费有关政策的通知》(财税[2019]45号)的文件精神;具体调整内容为:变更登记(产权变更、抵押变更、地役权变更)、更正登记(依申请更正、依职权更正)的登记费调整为0元;单独核发车库、车位、储藏室的不动产证的,登记费由550元调整为80元。其他非住宅、住宅相关登记费维持不变。

在本次收费调整中,夫妻加(减)名,按变更登记办理;房产证换不动产证,按变更登记办理;国土证换不动产证,根据情况办理;两证齐全换不动产证,按变更登记办理;离婚财产分割,按转移登记办理计费。



炎炎夏日,清茶暖心。7月1日上午,南岳衡山中心景区南天门游客服务点,工作人员正为游客递上一杯温度适宜的云雾茶。闻着淡淡茶香,喝着清澈茶水,游客们顿感暑热减轻、轻松舒畅。通讯员 廖欣娅 摄

市中心汽车站迎暑运首波客流潮

以返乡学生流及外出旅游客流为主

本报讯(记者 胡亚华)进入7月,暑运正式拉开大幕,外出旅行成为了学生族暑期日程的一项重要内容。记者昨日自衡汽集团获悉,随着中高考的结束,迎来了暑运首波客流潮,当日,市中心汽车站发送旅客3500余人次,共开行客运班车400余趟次,以外出旅游的客流为主,其中“学生客”占总客流量的60%以上。

当日上午,记者在市中心汽车站看到,各个进站口不少挎着行李包的“学生客”依次排队候车,售票厅内13个售票窗口全部开启,5个自动售票机前,旅客井然有序排队购票。市中心汽车站组织志愿者在进站口、候车厅等地为旅客提供行李及引导旅客进出站服务,并为有需要的旅客提供服务。衡汽集团客运分公司经营科负责人告诉记者

者,客流主力军主要为外出旅游流及返乡学生流,以中短途客流为主,以往往常宁、衡东、南岳,张家界、邵阳、邵东、长沙及湘潭等地为主。预计,暑运首波客流潮将持续至7月中旬前后,客流将保持相对平稳,日发送最大客流量将达5000人次左右。据悉,市中心汽车站暑运参运车辆达400余台,运力相当充裕。

明翰村:用乡村特色留住游客

本报讯(记者 邹红辉)连日来,衡阳县洪市镇明翰村游人如织,不少游客除了参观夏明翰故居外,还被周边农家乐、民宿及荷塘、茶林等美景吸引……这是该村发展特色文化旅游带来的变化。

夏明翰故居始建于清朝乾隆年间,距今已有280余年。现为国家AAA级旅游景区、全国爱国主义教育基地。为留住游客,明翰村支两委在村内新建一批独具乡村特色的旅游景点,配套做好餐饮,为前来参观的游客提供乡村风味,举办茶会等活动提升知名度,带动相关产业发展。并挤出资金,硬化村组道路8公里、安装路灯320盏,拓展了2100平方米桂花台红色文化广场。

与此同时,该村还依托衡阳县船山文化研究会、衡阳师院等单位,成立“明翰诗社”“牧云乡塾”,挂牌成立“山水道生态文化园”,利用当地资源,开发西乡文化生态有机农业与环村自行车旅游,目前正规划建设“中华诗词之乡”“耕读文化园”“明翰村史馆”等。

(上接第一版)以下属两个支部为单位,建立“党员+群众”制度,规定每名党员联系10名或者更多的群众,确保所有群众都有对口的党员联系,实现全村覆盖。根据要求,党员联系群众主要做好五大方面工作,即宣传党的政策、促进文明新风落实、指导人居环境治理、调解矛盾纠纷、听取群众意见反映群众呼声。

该村党总支还提出,党员在充分发挥先锋模范作用、为群众做好示范的同时,要积极主动联系群众,对口的群众每月必须联系一次以上,联系的情况要建立“1+X”党员联系群众台账,重点记录群众的意见和好的建议,及时反馈。对于党员联系群众工作开展的情况,该村总支适时抽查,作为党支部考核和党员积分管理及评优评先重要依据。

“这样一来,我们既可以打通党员联系群众的‘最后一公里’,服务群众实打实,又可以发挥党员先锋自身的骨干、带头和桥梁作用,以实际行动为群众做出榜样,团结带领群众开创工作新局面。”党员伍守元告诉记者,建立党员联系群众的制度后,村里卫生好多了,邻里矛盾纠纷少多了,村里人心舒畅了。

炼金不要“镀金” 挂职别挂“空挡”

白靖利

观点纵横

名到人不,人到心不到,心到力不到……新华社每日电讯记者在基层调研发现,一些地方的挂职干部存在“三不到”现象,将挂职挂成“空挡”。这些做法不仅违背干部交流挂职的初衷,浪费人力财力物力和大好的锻炼成长机会,更会影响党和政府的形象,耽误相关地方和部门的发展。

挂职锻炼是加强年轻干部培养锻炼的重要举措,不管是“上挂”“下挂”还是横向交流挂职,只要深入学习思考,深入调查研究,尽快融入新岗位和新集体,总会有收获。挂职对于自己来说是锻炼,对原有单位是人才积累,对挂职单位来说则意味着引入活力和动力。

比如,长期在机关工作的干部到基层挂职,有助于真正了解基层诉求,也能为基层协调解决资金、政策等方面的问题;而基层干部“上挂”到上级部门,能够更好地接触上级部门最新的政策思路,有助于开阔眼界;至于横向交流,则能学习到不同地区、不同部门的先进经验。

但是,再好的政策措施,没有强效的执行也容易落空。个别选派挂职干部的单位,对于这项工作缺乏正确的认识,存在多头选派、程序不规范、随意性大等情况。有些单位,选派的不是真正需要锻炼的干部,而是将一些想出去“捞资本”的干部派出去,或选派一些根本没有挂职必要的人员。在某些单位,有的干部自工作以来就一直在外挂职,在原单位工作时间微乎其微。

个别干部把挂职当成“镀金”而非“炼金”。到了挂职单位后,他们不是想着从挂职单位学习到什么、为挂职单位能

做什么、在挂职单位要干什么,而是想着能在这段经历中“捞”到什么。因此,不仅没有“甘于吃苦、不避难事,开拓进取、奋发有为”的精神状态,反而四处溜须拍马“抱大腿”,或游山玩水养身体。不注重严格要求自己,而是在原单位和挂职单位之间“钻空子”。

部分接收单位则要么把挂职干部当任务,随意安排一些工作;要么当“客人”,捧着哄着只希望他们“开开心心地来,快快乐乐地走”;或者当成向上要资金要政策的“跳台”,只希望挂职干部能给当地带来些真金白银或红头文件……诸如此类的做法,都有违干部挂职锻炼的真实意义,也不是长久之计。

挂职干部挂“空挡”,既不利于个人成长,也容易影响干群士气,还会耽误地方发展。必须将干部挂职这项好政策用好,让挂职干部真正与挂职地干部群众一起拼搏,一起奋斗,实现个人、单位、事业的“多赢”。

相关各方必须真正领会这项工作的初衷。对于挂职干部来说,对新单位、新岗位不能存在“局外人”或“客人”心态,而是要迅速融入新岗位、新集体、新环境。要将为新岗位服务和在新岗位锻炼有机结合起来,用智慧和汗水做好推动改革发展稳定的事、惠民生的事、打基础利长远的事。谦虚谨慎、扬长补短,把特长、优势发挥出来,把知识空白、经验盲区、能力弱项补上去。如此脚踏实地,才能不枉费这段宝贵的时光。

从选派和接收单位来说,要把干部选好、用好、管好。要把那些真正需要挂职锻炼的干部选派出来,让挂职干部到适合的岗位上锻炼。还要用党内政治生活准则、廉洁自律准则严格约束挂职干部,让他们既能得到锻炼,又能“尚俭戒奢、知畏知止、清正廉洁”。



6月30日,几名施工人员在衡南县洪山镇扬名村旅游项目工地上施工。扬名村充分利用本地水域优势,开发乡村旅游,目前已引进以“村庄美、产业兴、农民富、环境优”为目标的东方唐韵项目,该项目将打造成生态农业园区、文化旅游景区、田园康养社区于一体的新时代城乡共享的新家园。记者 陈太仰 摄